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FEDERAȚIA ROMÂNĂ  DE FOTBAL     SENIORI 

COMISIA  DE  DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 
 

ȘEDINȚA  DIN 13.12.2017 
 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

1. 602/CD/2017 
Cupa României 
 

CS Mioveni 
 
CS Gaz Metan Mediaș 
 

 Termen 20.12.2017 în 
vederea revenirii cu 
adresă la CS Mioveni 
 

2. 593/CD/2017 
L.2 
 

Hotoboc Dumitru   magazioner FC 
Argeș 

Termen 20.12.2017 în 
vederea recitării 
magazionerului Hotoboc 
Dumitru 

 
3. 621/CD/2017 

L.2 
SC Politehnica 
Timișoara 

Nilă Andrei 
 

FC Argeș 
 

63/1/g– 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc –530  lei  
 

4. 623/CD/2017 
L.2 
CS FC Olimpia 
2010 Satu Mare 
 

Roșu Sorin magazioner FC 
Argeș 

Termen 20.12.2017 în 
vederea citării 
magazionerului Roșu 
Sorin și a clubului  FC 
Argeș 

5. 622/CD/2017 
L.2 
AFC UTA Arad 

Negotei Raul Adrian 
 

SC FC 
Metaloglobus 
Buc. 
 

63/1/g– 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc –530  lei  
 

6. 580/CD/2017 
L.3 

ACS Șirineasa 
 
CSM Lugoj 
 

 Comisia  dispune 
trimiterea  cauzei spre  
competentă soluționare 
Camerei Naţionale 
pentru Soluţionarea 
Litigiilor   
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7. 624/CD/2017 
L.3 
 

CS Gloria Lunca Teuz 
Cermei 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACS Șirineasa 
 

 În baza art. 78/a din RD  
clubul CS Gloria Lunca 
Teuz Cermei se 
sancționează cu 
penalitate  sportivă de 
230 lei 
 
În baza art. 26/2/6 din 
ROAF contestația 
clubului  CS Gloria Lunca 
Teuz Cermei se respinge 
ca  neregulamentară 
(netaxată) 
 
În baza art. 26/2/6 din 
ROAF contestația 
clubului  ACS Șirineasa se 
respinge ca  
neregulamentară 
(netaxată) 

 
8. 625/CD/2017 

L.3 
 

Domșa Dan Radu CS Millenium 
Giarmata 

65/a  din RD –3 (trei) 
jocuri –1700  lei  
 
În baza art. 78/a din RD  
clubul CSM Lugoj se 
sancționează cu 
penalitate  sportivă de 
230 lei 
 

9. 578/CD/2017 
 

Departamentul 
Competiții 

Sesizare 
neprezentare  
CS  United  
Galați la  
meciul  ce  
trebuia să se  
dispute în data 
de 23.11.2017  
cu Informatica 
Timișoara 

 
Termen 20.12.2017 
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10. 616/CD/2017 
 

Departamentul 
Competiții 

Sesizare cu 
privire la 
nerespectarea 
prevederilor  
regulamentare 
privind 
folosirea 
jucătorilor U21 
de  către 
echipa ACS 
Colțea 1920 
Brașov la 
meciul disputat 
în data de 
19.10.2017  cu 
echipa clubului 
ACS 
Kereszthegy 
Remetea din 
cadrul etapei a 
8-a din 
Campionatul 
National de 
Fotbal în sală, 
Liga  a 2-a 
 

Termen 20.12.2017 în 
vederea  recitării clubului 
ACS Colțea 1920 Brașov, 
ACS Inter Gheorghieni, 
ACS Kereszzthegy 
Remetea,  jucătorii 
Rotaru Mihai și Gavrilă 
Horațiu   de  la ACS 
Colțea 1920 Brașov 

 

11. 611/CD/2017 
 

Departamentul 
Competiții 
 

Sesizare cu 
privire la 
nerespectarea 
prevederilor  
regulamentare 
de către echipa 
Informatica 
Timișoara la  
meciul disputat 
în data de 
19.11.2017  cu 
echipa 
Autobergamo 

 
Dosar rămas în 
pronunțare 
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Deva  din 
cadrul 
Campionatului 
National de 
Juniori U19  
editia 
2017/2018 
 

12. 626/CD/2017 
Comisia pt  
fotbal în sală 
Internazionale  
Vaslui 
 

Hociung Mihnea- Gabriel Futsal Ceahlăul 
Piatra Neamț 

63/1/g– 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc –32  lei  
 

13. 627/CD/2017 
Comisia pt 
fotbal în sală 
Colțea 1920 
Brașov 
 

Mocan Andrei CFF Clujana 
Cluj Napoca 

63/1/g– 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc –48  lei  
 

14. 628/CD/2017 
Comisia pt 
fotbal în sală 
 

Fortius Buzău 
 
Luceafărul Buzău 

 În  baza art. 78/a din  RD 
clubul Fortius Buzău  se  
sancționează  cu  
penalitate  sportivă de  
40  lei 

 

15. 629/CD/2017 
Comisia pt 
fotbal în sală 
 
Dunărea  
Călărași 

Szöcs László Imperial Wet 
Miercurea  
Ciuc 

63/1/b– 63/2/4/a  din 
RD –2 (două) jocuri –
200  lei  
 
În baza art. 83/12 din RD 
clubul Imperial Wet 
Miercurea Ciuc se  
sancționează cu 
Neprogramarea la 
jocurile oficiale 
următoare până la 
achitarea baremurilor de  
arbitraj și observare 

 


